

В рамках работы федеральной программы «Обучение служением» студенты Саратовского национального исследовательского университета им. Н.Г.Чернышевского провели для клиентов Центра адаптации и реабилитации инвалидов мастер – класс по изготовлению из фетра лавандовой ветви.

Будущие педагоги рассказали о том, в каких сферах жизнедеятельности применяется лаванда, а также о ее полезных свойствах. Участники мастер-класса с удовольствием погрузились в творческий процесс, у всех получилось создать красивые и неповторимые изделия.

